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Казахстанский фонд гарантирования депозитов ищет Системного аналитика по проектированию ИС Фонда.
Локация: Алматы
Заработная плата: Договорная
Казахстанский фонд гарантирования депозитов обеспечивает стабильность финансовой системы, в том числе поддерживает доверие к банковской системе путем выплаты гарантийного возмещения депозиторам в случае лишения банка-участника лицензии на проведение всех банковских операций. 
Фонд является некоммерческой организацией. Учредителем – единственным акционером Фонда является Национальный Банк Республики Казахстан
Обязанности:
· Обследование и анализ бизнес-процессов, проведение  технического анализа информационных систем Фонда для выявления слабых сторон и оценки соответствия установленным требованиям и нормативным документам, формирование предложений по оптимизации/автоматизации;
· Формирование информации по результатам анализа существующих информационных систем и нормативных документов Фонда, на соответствие друг другу, обосновывающих требования к внесению изменений/ дополнений в них;
· Формирование функциональных требований к информационным системам по согласованию с бизнес-подразделениями;
· Разработка технической документации, в том числе технической спецификации, технического задания на разработку/доработку (ИС, ПО, каналов и интеграций), программы и методики испытаний, руководства по эксплуатации информационных систем;
· Постановка задач и журналов требований для разработчиков (поставщиков услуг) по разработке и модернизации информационных систем;
· Выстраивание принципов построения систем, трансформирование цели проекта в бизнес-требования, а бизнес-требования в функциональные и нефункциональные требования;
· Контроль полного процесса тестирования функционала ИС Фонда в соответствии с требованиями; 
· Разработка сценариев и кейсов тестирования для установления соответствия информационных систем требованиям технической документации;
· Последующий контроль за качеством и сроками выполненных разработчиками (поставщиками услуг) работ посредством тестирования информационных систем;
· Сопровождение плановых работы по обновлению информационных систем Фонда, ввода в эксплуатацию, вывода из эксплуатации.
· Выявление узких мест в процессах и подготовка предложений по их устранению;
· Взаимодействие с бизнес-подразделениями, руководством Фонда, разработчиками (поставщиками услуг) в процессе автоматизации бизнес-процессов Фонда;
· Формирование пакета документации по вводу в опытную и промышленную эксплуатацию информационных систем;
· Пост анализ эффективности запущенных проектов/процессов/решений.

Требования:
· Образование - высшее техническое/финансовое/экономическое;
· Наличие навыков по вариативному анализу бизнес-процессов в целях их оптимизации/автоматизации;
· Опыт работы с информационными системами и базами данных в банках второго уровня;
· Техническая аналитика в финансовой сфере либо интеграций различных информационных систем, разработка ПО;
· Знание методологии разработки программных продуктов и различных способов описания требований (use cases, UML-диаграммы, user stories);
· Наличие опыта работы по тестированию информационных систем и формированию требований для исправления выявленных ошибок разработчиком;
· Знание языков программирования (Python,Java и тд);
· Опыт проведения интервью и сбора требований;
· Навыки управления проектами;
· Опыт по формированию проектной документации (техническая спецификация, техническое задание, программа и методика испытаний,  эксплуатационная документация);
· Опыт участия в крупных проектах внедрения финансовых информационных систем в роли системного аналитика, разработчика ПО или технического консультанта не менее 3-х лет;

Условия:
· стабильная заработная плата + премии;
· медицинское страхование;
· официальное трудоустройство по ТК РК;
· 5-дневная рабочая неделя работа с 9.00 до 18.30 (с 13:00 до 14:30 обеденное время).
